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  ދުޢިގއަި އޝިތްހިރާު ބހައަޓްާ ހއިޕްމުބާހެޭ ޤވަާނޢނާމްު ތނަތްާ
  

އާނމްު ތަންތގާއަި އއެްވސެް ބވާަތއެގްެ އޝިްތިހރާއެް      .1  
ބހައަޓްއަި، ހއިްޕަނވްާނީ، މިނސިޓްރްީ އފޮް ހޯމް
.އެފއެޒާަށް ހުށހަޅައަި ފސާްކރުުމށަްފހަގުއަެވެ
ރއާްޖތެރެޭގއަނިމަަ އރެަށއެްގެ ރަށު އޮފހީަށް ހުށަހޅަައި

  .ފސާްކރުމުަށފްހައުެވެ
  

މިނސިޓްރްީ އޮފް ހޯމް އެފއެޒާަށް އިޝްތހިރާު ފސާްކރުަން      .2  
  .ކޮޕީ ހުށހަޅަަނވްާނއެެވެ 7ހުށަހޅައާރިު އއެޝިްތިހރާއެގްެ 

  
މިފަދަ އޝިްތިހރާުތއަް އނާްމުކށޮް ފެނންަގޮތަށް      .3  

ބހެއެޓްުމގުެ ތިނދްުވސަްކރުިން، އެ އޝިްތިހރާު
ފސާްކރުމުަށޓްަކއަި މާލގޭއަިނމަަ މނިިސޓްރްީ އޮފް ހމޯް

ރއާްޖތެރެޭގއަިނމަަ އރެަށއެްގެ ރަށު އޮފހީަށް ،އެފއެޒާަށް
  .ހުށަހޅަަނވްާނއެވެެ

  
ސރަުކރާގުެ އިމރާތާްތަކގުއައާި ސރަުކރާގުެ ތަންތާނގެ      .4  

އޝިްތިހރާު ބހެއެޓްުމަކީ ނވުަތަ ހއިްޕމުަކިމަގމުަތީފރާގުއަި 
އަދި މސިްކިތްތކަުގއަި ތިބޭ މހީުނންަށް. މަނާކމަެކެވެ

ފނެްނގަޮތަށް އެކއިެކި ތަސވްރީު ހުންނަ އޝިްތހިރާު
  .ބހައަޓްއަި ހއިްޕމުަކީ މަނާކމަވެެ

  
އަމއިލްަ ގގޭއެއާި އިމރާާތްތކަގުއަި އިޝްތހިރާު ބހައަަްޓައި      .5  

ހއިްޕަނވްާނީ އެތނައެގްެ ވރެިފރަާތގުެ ހއުްދަ
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އިދި އޝިްތހިރާުކރުާ ކމައެގްެ މއުްދަތު. ހޯދުމށަްފހަުގއަވެެ
ނގައަި ،އެތާކނުް އެ އޝިްތިހރާއެް ނއަޓްއަި ،ހަމވަުމނުް

ކުންތަން ސފާުކރުމުަކީ އޝިްތހިރާު ހއިްޕާ ފރަާތަ
  .ކރުނަްޖހެޭނެ ކމަެކެވެ

  
މާލޭގެ ތަންތާނގއަި އޝިްތިހރާު ހއިްޕަނވްާނީ އެ      .6  

އޝިްތިހރާއެް މިނސިޓްރްީ އޮފް ހޯމއްފެއެޒާަށް ހުށަހޅަާ
ފސާްކރުމުަށފްހަު، އެ އޝިްތިހރާއެް ބހައަަޓްާެ ނވުަތަ
ހއިްޕަން ބޭނުނވްާ ތަނއެގްެ ވރެިފރަާތގުެ އިޢުތރިޟާއެް

އެ އޝިްތހިރާއެް ހއިޕްާ ،އެކުލިޔމުަކާނެތކްަމގުެ 
އވަަށއެްގެ އވަަށު އޮފހީަށް ހުށހަަޅއަި އެ އޮފހީުން އނަްގަވާ

  .ގޮތއެްގެ މަތނިްނވެެ
  

ވއިްކާ އއެޗްއެް ނވުަތަ އގަުނގަާ ގޮތށަް ދވެޭ ޚދިުމަތއެގްެ      .7  
ފސާްކށޮް މިނސިޓްރްީ އޮފް ހމޯއްެފއެޒާުންއޝިްތިހރާު މި 

ދނިުމގުއަި ތރިގީއަި މިވީ އޞުޫލުން އަގނުގަާ ގޮތަށް ވަނީ
  .ހަމޖަެހފިއަެވެ

  
  ރފުިޔާ 100/-ފޓޫގްެ ބޯޑކަަށް             4'×8'        

 
50/-ފޓޫާދެމދެުގެ ބޮޑމުިނގުެ ބޯޑކަަށް  '2×4'4'×8'        

 ރފުިޔާ
  

  ރުފިޔާ 25/-ފޓޫަަށްވރުެ ކުޑބަޯޑަކަށް        '2×4'        
  

ފޓޫގްެ ކރަދުސާް ނވުަތަ ފޮތި އޝިްތހިރާަކަށް   4'×8'        
 ރފުިޔާ 50/-
 

ފޓޫާދމެެދގުެ ކރަުދސާް ނވުަތަ ފތޮި '2×4'  4'×8'        
  ރުފިޔާ 25/-އޝިްތިހރާކަަށް 
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ފޓޫަށވްރުެ ކުޑަ ކރަުދސާް ނވުަތަ ފޮތި '2×4'        
 ރުފިޔާ 10/-އޝިްތިހރާކަަށް 

  
ޖރޫިމަނާ ކަނޑއަޅެި/ މި މއާްދއާަކީ އަދބަު      .8  

ބަޔނާްކރުވެިފއަވިާ މއާްދއާއެްކމަުގއަި ވާތީ، މި މއާްދާ
 .މިވނަީ މގިވައާިދނުް އުނިކރުވެިަފއވެެ
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